

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

Дорогие друзья! Сердечно поздравляем вас с Днем молодежи!

Это праздник энергичных и целеустремленных людей, которые стремятся к самореализации, достижению новых высот и построению благополучного будущего. В нашем крае он объединяет более 800 тысяч человек.

Именно в молодости перед человеком открывается множество различных возможностей и перспектив, новых путей, появляются верные друзья, происходят яркие события.

Сегодня молодежь играет большую роль в самых разных сферах - волонтерстве, предпринимательстве, творчестве, науке, спорте. И везде добивается высоких результатов, оставаясь силой и опорой развития родного края и всей нашей страны.

Пусть ваши мечты сбываются, а устремления приведут к успеху. Будьте творцами своей судьбы, стремитесь к самосовершенствованию, развивайтесь и оставайтесь всегда верными своей цели.

Желаем неиссякаемой энергии, ярких достижений и счастливого будущего!

Правительство Ставропольского края.

Дорогие земляки! От имени депутатов Думы Ставропольского края поздравляю вас с Днем молодежи.

Это праздник самой активной, динамичной и созидательной части нашего общества. Молодость - период новых открытий, смелых решений и неиссякаемой энергии. Впереди - вся жизнь: счастливая, успешная, полная побед и свершений.

Молодежь Ставропольского края - это будущее нашего региона. Именно ей предстоит продолжить эстафету добрых дел на благо родного края и всей России. Мы верим в ваши идеи, патриотизм, активную гражданскую позицию и целеустремленность.

Пусть на пути к жизненному успеху вам всегда помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость. Пусть ваши молодые годы будут насыщенными, яркими и запоминающимися. Пусть сбудутся все ваши мечты. От всей души желаю вам мира, счастья и добра!

Председатель Думы Ставропольского края
Н. ВЕЛИКДАНЬ.



За спасение детей



Луиза Абдуллаева, уроженка села Дивного Апанасенковского округа, отмечена медалью Луки Крымского за спасение детей Донбасса.

РОДИЛАСЬ и выросла Луиза в селе Дивном, после школы связала свою жизнь с медициной, поступив в Московскую академию им. Сеченова. С началом спецоперации отец ушел добровольцем на фронт, а Луиза после освобождения Мариуполя приехала в этот город, где с коллегами проводила профосмотры маленьких пациентов.

За заслуги в охране здоровья детского населения, добросовестный труд, профессионализм, за оказание медицинской помощи гражданам на присоединенных территориях Луиза Муслимовна Абдуллаева удостоена государственной награды России - медали Луки Крымского.

Сегодня Луиза Абдуллаева работает детским неврологом в отделе психоневрологии и нейрореабилитации НИИЦ здоровья детей и младшим научным сотрудником лаборатории редких наследственных болезней у детей.

Управление пресс-службы
и информполитики
губернатора
и правительства СК.
Фото из личного архива
семьи Абдуллаевых.



О ГЛАВНОМ В СТРАНЕ

Президент напутствовал выпускников

В школах проходят выпускные мероприятия. В этот важный для старшеклассников день к ним обратился Президент России Владимир Путин.



«ДОРОГИЕ друзья! В эти дни по всей России, нашей необъятной, прекрасной и великой стране, проходят школьные выпускные. Хочу искренне поздравить выпускников, их родителей, близких, наставников с этим замечательным, наполненным мечтами, надеждами, романтикой юности праздником, - сказал глава государства. - Для вас это особый, очень волнующий момент. Начинается совершенно новый этап жизни, более взрослой, самостоятельной, где все ключевые решения вы будете принимать сами.

Прощаясь со школой, мы говорим спасибо своим педагогам. С самых первых школьных дней они были рядом, переживали за вас как за родных, поддерживали в трудную минуту, помогли поверить в себя.

Ваши учителя всегда будут восхищаться вашими успехами, а они обязательно будут благодарны тем качествам, которые у вас, уверен, есть: целеустремленность, настойчивость, стремление обрести новые знания и навыки, утвердиться в будущей профессии, принести пользу людям, служить родной стране.

Самое главное - реализовать свое призвание, найти дело по душе. Тогда вам будут под силу самые сложные задачи, а ваши достижения будут вдохновлять других. Точно так же, как для вас стали примером и наши великие предки, и выдающиеся современники, которые ярко и достойно проявили себя и в учебе, и в творчестве, и в работе, и порой в сложных испытаниях.

И конечно, главная опора для каждого человека - это семья. Уверен, вы продолжите все самые лучшие семейные традиции, сумеете все вместе построить будущее, о котором сегодня мечтаете.

Хочу искренне пожелать всем вам успехов, свершений, выдающихся достижений и побед. С праздником вас! Будьте счастливы!»

Л. НИКОЛАЕВА.
По материалам kremlin.ru.
Фото пресс-службы Президента РФ.

АКТУАЛЬНО

Необходим анализ всех возможных угроз

нение более 50 человек. Память погибших почтили минутой молчания.

- Мы видим, что враг нацелен на разрушение межнациональных и межконфессиональных отношений нашего общества, намеренно выбирая в качестве мишеней для своих атак священные для верующих объекты, священнослужителей. Его несомненная цель - разжечь огонь вражды, посеять семена ненависти и взаимного отчуждения, дестабилизировать ситуацию внутри



нашей страны, опорочив в глазах россиян честь народов Дагестана и ценности традиционного ислама, - подчеркнул полномочный представитель главы государства в округе.

Как прозвучало, в этой связи в условиях проведения специальной военной операции, роста вызовов и угроз национальной безопасности недооценивать сферу межнациональных и межконфессиональных отношений как благоприятную почву для посева разлада и непонимания в обществе недопустимо.

- Трагическая ситуация у наших соседей в Дагестане, сигнализирует о том, что необходимо повысить бдительность и исключить любые возможности повторения случившегося на нашей территории. С этой целью накануне я поручил краевому правительству совместно с правоохранительными органами провести анализ всех возможных угроз общественной безопасности и межнациональному благополучию на Ставрополье, - прокомментировал Владимир Владимиров.

Пресс-служба
губернатора СК.
Фото: skfo.gov.ru

ПОДРОБНОСТИ

Бюджетные корректировки со знаком плюс

В минувший четверг приняты изменения в Закон «О бюджете Ставропольского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».

лиона рублей на строительство нового корпуса краевой детской клинической больницы в Ставрополе.

Социальные выплаты ставропольцам «потяжелели» на 247 миллионов рублей. Большая часть суммы - 160 миллионов рублей - предназначена для поддержки многодетных семей. Соответствующий указ Президента РФ, который гарантирует многодетным семьям помощь государства до достижения старшим ребенком 23 лет, если до этого возрастного порога тот проходит очное обучение профессии.

Свыше 163 миллионов рублей из бюджета пойдет на обеспечение граждан лекарственными препаратами и медицинскими изделиями.

На развитие образования предусмотрены дополнительные средства в размере 1,2 миллиарда рублей, из них 126 миллионов рублей - на увеличение педагогов общеобразовательных школ выплаты за классное руководство. Еще 647 миллионов рублей - на достижение целевых показателей заработной платы воспитателей в детских садах. Кроме того, 28 миллионов рублей дополнительно пойдут на организацию бесплатного горячего питания детей участников СВО.

На компенсацию расходов на ГСМ в аграрном секторе выделено 300 миллионов рублей. Плюс 377 миллионов рублей будет потрачено на благоустройство населенных пунктов края в рамках краевой программы «Поддержка местных инициатив».

Резервный фонд Ставрополья прирастет на 1,5 миллиарда рублей:

необходимо иметь запас на случай непредвиденных затрат.

Принят законопроект о внесении изменений в Закон «Об инвестиционной деятельности в Ставропольском крае». Они касаются расширения сферы применения инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций в целях поддержки инвестиционной активности в нашем регионе.

В первом чтении одобрены изменения в Закон «О некоторых вопросах проведения публичных мероприятий на территории Ставропольского края». Документ вводится в соответствие с федеральным законодательством. Речь об уточнении мест, где запрещается проведение публичных мероприятий.

Корректировками в краевой закон уточнены размеры субвенций, необходимых органам местного самоуправления для осуществления отдельных государственных полномочий по отлову животных без владельцев, их транспортировке, возврату на прежние места обитания,

не проявляющих немотивированную агрессию.

Внесены изменения в Закон «О некоторых вопросах в области защиты населения и территорий в Ставропольском крае от чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера». Они предусматривают использование резервного фонда для ликвидации ЧС при введении режима повышенной готовности.

В соответствии с федеральным законодательством приведен Закон «О некоторых вопросах организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Ставропольском крае».

Корректировками в краевой Закон «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» устанавливается дополнительная мера соцподдержки детей-сирот в виде однократного предоставления социальной выплаты на приобретение благоустроенного жилья в собственность или погашения имеющейся ипотеки. Установлены возрастные рамки получения сертификата для детей-сирот от 21 до 22 лет включительно. Эта норма особенно актуальна для проживающих в сельских и малых населенных пунктах края. По жилищному сертификату можно приобрести как квартиры, так и дома с земельными участками. Жилье приобретается сразу в собственность. Для этого могут быть использованы как собственные, так и заемные средства, материнский капитал.

После окончания заседания состоялось несколько пресс-подходов.

Заместитель председателя правительства - министр финансов края Лариса Калининко: «Еще недавно мы называли рекордным показателем расходы краевого бюджета в 200 миллиардов рублей. А в этом году этот показатель превысил 215 миллиардов рублей. Очень важно, что уже предусмотрены средства для повышения заработной платы педагогических и медицинских работников в небольших населенных пунктах в соответствии с решением федеральной власти».

Министр ЖКХ края Александр Рыбкин: «Внесенные в краевой бюджет на 2024 год изменения касаются в том числе и развития коммунальной инфраструктуры. Губернатор Владимир Владимиров дал поручение министерству эффективно потратить дополнительные средства на улучшение водоснабжения, теплоснабжения проблемных объектов».

Министр дорожного хозяйства и транспорта края Евгений Штепа: «В этом году региональный дорожный фонд увеличен на 1,9 миллиарда рублей, достигнув своего максимума - 21,5 миллиарда рублей. Львиная доля выделенных средств - более 60 процентов - будет потрачена по инициативе губернатора Ставрополья на ремонт местных дорог. Корректировки краевого финансового документа региона предусматривают сумму в 400 миллионов рублей для обновления трамвайного парка в Пятигорске. Что касается приведения в соответствие с федеральным законодательством краевого закона о пассажирских перевозках, то речь в итоге идет о ликвидации в регионе 60 оставшихся пунктов из-за их не востребоваемости».

ЛЮДМИЛА КОВАЛЕВСКАЯ.

В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

Глава края стал наставником



Губернатор Владимир Владимиров провел в режиме видеоконференции встречу со слушателями образовательной программы для участников и ветеранов специальной военной операции «Время героев».

СРАЗУ трое ставропольцев прошли серьезный отбор и получили право получить новые компетенции в сфере управления. Напомним, что программа реализуется по поручению Президента России Владимира Путина Высшей школой государственного управления РАНХиГС на базе мастерской управления «Сенеж». Она направлена на подготовку высококвалифицированных, компетентных руководителей из числа участников специальной военной операции для последующей работы в органах государственной и муниципальной власти, а также государственных компаниях.

Наставниками для участников программы становятся руководители Правительства РФ, Администрации Президента РФ, федеральных министерств, ведомств, главы регионов и крупнейших компаний.

Глава края стал наставником для двух уроженцев Ставрополья и жителя Ростовской области.

- Вместе нам предстоит решить задачу, которую ставит перед нами Президент России - превратить вашу веру в государство, ваш героический боевой опыт в успех нашей страны. В этом цель программы «Время героев», - обратился к участникам Владимир Владимиров.

Губернатор пригласил участников программы приехать в Ставрополь и в личном общении обсудить вопросы дальнейшего взаимодействия.

- С удовольствием познакомлю вас со своей работой, поделюсь знаниями в сфере управления и помогу получить нужные компетенции для дальнейшей деятельности на благо Ставрополья и России, - отметил глава края.

Пресс-служба губернатора СК.
Фото пресс-службы губернатора СК.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

• Концерты на летних площадках пройдут для жителей Ставрополья в эти выходные. В рамках фестиваля «Лето в городе» в парке «Центральный» и парке Победы состоятся выступления местных артистов. Слушателей ждут 29 и 30 июня в 16 часов на обеих площадках. В воскресенье в это же время театр песни Viva устроит дискотеку на Липовой аллее Ботанического сада. Гостей приглашают присоединиться к танцевальной программе «Дружба крепкая не сломается». В пресс-службе мэрии предупреждают, что мероприятия на открытом воздухе состоятся при благоприятных погодных условиях. В День молодежи также заработают тематические площадки. В субботу в 9 утра на площади Ленина можно будет присоединиться к плетению маскировочных сетей для бойцов спецоперации. В 11 часов горожане смогут поучаствовать в экомарафоне «Переработка». Макулатура и одежда принимаются до 13 часов в Доме культуры «Ставрополец».

